



Fone: +55 61 3031-0000 Fax: +55 61 3031-0001 www.mcrsoftware.com.br

# PROPOSTA COMERCIAL

MENOR PREÇO POR ITEM

# AO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL

Data de abertura: 03 de março de 2017 às 14h30min.

EMPRESA: MCR SISTEMAS E CONSULTORIA LTDA

CNPJ: 04.198.254/0001-17

END: SHN QUADRA 1 CONJUNTO A BLOCO A ENTRADA A

LE QUARTIER, SALA 803 – ASA NORTE - BRASILIA / DF – CEP: 70701-000

TEL: (61) 3031.0000 FAX: 3031-0001

#### MCR SISTEMAS E CONSULTORIA LTDA

SHN Quadra 01, Conjunto "A" Bloco "A", Entrada "A" – Edifício Le Quartier, Sala 803 Asa Norte - Brasília/DF – CEP: 70701-000.









Fone: +55 61 3031-0000 Fax: +55 61 3031-0001 www.mcrsoftware.com.br

Pp0522. 17 Brasília, 27 de julho de 2017.

### PROPOSTA DE PREÇOS

## PREGÃO ELETRÔNICO n. 3/2017

PROPONENTE: MCR SISTEMAS E CONSULTORIA LTDA

ENDEREÇO: SHN Quadra 1 Bloco A - Le Quartier, sala 803

BAIRRO: Asa Norte CIDADE: Brasília UF: DF

FONE: (61) 3031-0000 E-MAIL: mcr@mcrsoftware.com.br

**CEP:** 70.701-000 **CNPJ:** 04.198.254/0001-17

BANCOAGÊNCIAPRAÇA PAGAMENTOCONTA CORRENTEBanco do Brasil – S.A3380-4BRASÍLIA14719-2

- 1) Fornecer preço à vista com tributos, insumos e demais encargos da contratação.
- 2) Pagamento exclusivamente por ordem bancária.
- 3) LOCAL DE ENTREGA: Setor de Clubes Esportivos Sul SCES, Trecho III Polo 8 Lote 9, Brasília/DF, CEP 70.200-003.

Item	Qtde.	Descrição	Marca / Modelo / Referência	Valor Unitário	Preço Total
1	22	Licença de uso dos aplicativos do pacote Adobe Creative Cloud (subscrição para o período de 36 meses)	ADOBE	R\$ 7.700,00	R\$ 169.400,00

Valor Total da Proposta: R\$ 169.400,00 (Cento e sessenta e nove mil e quatrocentos reais)

**PRAZO DE ENTREGA**: 30 (trinta) dias, contados do recebimento da Nota de Empenho.

**VALIDADE DA PROPOSTA**: 90 (noventa) dias, contados da data fixada para abertura da licitação.

#### MCR SISTEMAS E CONSULTORIA LTDA

SHN Quadra 01, Conjunto "A" Bloco "A", Entrada "A" – Edifício Le Quartier, Sala 803 Asa Norte – Brasília/DF – CEP: 70701-000.









Fone: +55 61 3031-0000 Fax: + 55 61 3031-0001 www.mcrsoftware.com.br

Brasília, 27 de julho de 2017.

MCR Sistemas e Consultoria Ltda.

Márcia Caetano da Silva RG: 1.862.366 SSP-DF CPF: 698.295.511-72

MCR SISTEMAS E CONSULTORIA LTDA
SHN Quadra 01, Conjunto "A" Bloco "A", Entrada "A" – Edifício Le Quartier, Sala 803
Asa Norte - Brasília/DF – CEP: 70701-000.



